Hasne npegmera:
BENOK BPOJEBA 1O 100
35. AEJbEHE

HasuB Teme:
Hasus jeanHuue:

HacTtaBHa cpeancrTea.

MATEMATUKA

faryv: I

Cnuke, rpachocponuja unun npeseHtauuja, pagHu nuct

MOI'YhU TOK HACA

Yac MoxxeMmo 3amno4yeT pasroBopom y3
npukasuBame cnegehux npumepa:

MpBu npumep

Kaga 12 genwmo Ha gga

jegHaka nena, nUWemo:
I / 12:2

W TO 4MTaMO: 12 nogerseHo
caz2

Kapa 12 genumo Ha 4 jeg-
HakKa fgena, niwemo:

12:4

M TO YuTamo: 12 Nnoger-eHo
ca4,

SHAK |: |[HUTAMO NOJEILEHO

Kapga nornepamo konvko ce gobuja aerbersem 12 ca 2, NMWemo jeqHAKOCT
T2 ud= , @ ferberseM 12 ca 4, nuwemo jegHakocT 12 : 4 =
Kaga genvmo ca 2, na gobujemo 6, cnaranuua uma 2 = 6 = Kpyxuha, a

Kafa nenumo ca 4, na gobujemo 3, cnaranvua uma 4+ 3 = Kpyxuhka.

Kapa genwmo ca 2, na gobujemo 9, genunm cvo 6poj 2+ 9 = .
Kafa genumo ca 2, na gobujemo 11, genunu cmo 6poj 2 « 11 =

Kaja genumo ca 2, na gobujemo 21, gennnu cmo 6poj _

QQ!FVI npumep

Kao wto moxew ga genuw ca 2 unu 4, Moxelw 1 cayars
Kag 15 genuw ca 3, gobujaw 6poj 15 : 3, a kag genviu cad, ,qoén]aLu ﬁpal 1%

@

KOMEHTAP

Y 0BOj Nnekumju yBoau ce gerbexe
Kao KONnukoBawe, Tj. Kag pAatu
ckyn (4mju 6poj enemeHaTta 3Ha-
MO) Tpeba pa3aBojutn (mogenuTu)
Ha pgatm Opoj jegHaKobpPOjHMX
noackynoea, na je 3agatak Aa
ogpeanmMo KOSMKO TU NOACKYMNOBU
nMmajy enemeHata. [late cxeme
npukasyjy TakBO Oerbere Ha 2
n 4 nogckyna (MpBU npumep),
OOHOCHO Ha 3 n 5 TakBMX noa-
CKyrnoBa (Apyru npumep).

Mo pedwmHuumjn (Mako y akTyen-
HOj HacTaBW HULITA EKCNIIMLMTHO
He AedUHULWEMO) KOMWYHUK OBa
Opoja je Tpehun Opoj koju kag no-
MHOXMMO OpojeM KOjUM LEnvMMOo
pobujamo 6poj koju  genumo.
3anasnte Kako ce TO eneraHTHo
n3paxkaea jegHakowhy ca X%
15:3 je 6poj X TakaB ga je 3-X =
15, uta.

Takohe 3anasnte fa je cxema Ha
KOjy pearyjemMo KoA aenewa ucta
Ca OHOM Ha Kojy pearyjemo Kop
MHOXeH>a, CaMo je 3agaTak apyru:
AaT je ykynaH 6poj p enemeHaTta
n 6poj mecTa, na ce Tpaxu Opoj
enemMeHara Ha TMM MecTuma p:m.
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nepaj cnvky u gonyku jegHakocT: 15: 3 = #18:5= 2
Kapa He rnegaw cnuky, 15 : 3 padyHaw osako: 3 jeaHaka gena X quHe 15.
Jepnakoct: 3+ X =15, X = 5. Mvwew: 15: 3 =5.

WaspasyHaj:
15:5, 5-X=15 X=3. Muwew:15:5=3,
21:3,

30:6,
63:9,
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